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Tintoretto
a cura di Vittorio Sgarbi
commissario generale Giovanni Morello

2012, 24 x 28 cm, 276 pagine, 156 colori e b/n, brossura
ISBN 978-88-572-1423-8

€35,00
€19,00

Arcimboldo
Artista milanese tra Leonardo
e Caravaggio
a cura di Sylvia Ferino-Pagden

2011, 24 x 28 cm, 392 pagine, 419 colori, brossura
ISBN 978-88-572-1010-0

€35,00
€19,00

Iprezzibarratifanno
riferim

ento
alprezzo

dicopertina
originario
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io I Borghese e l’Antico
a cura di Anna Coliva, Marie-Lou
Fabréga-Dubert, Jean-Luc Martinez,
Marina Minozzi

2011, 24 x 28 cm, 440 pagine, 320 colori e 464 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-1370-5

€42,00
€19,00

Vincent Van Gogh
Campagna senza tempo
Città moderna
a cura di Cornelia Homburg

2010, 28 x 30 cm, 288 pagine, 214 colori e 126 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0829-9

€35,00
€14,00
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Degas
Capolavori dal Musée d’Orsay
a cura di Xavier Rey
testi di Beatrice Avanzi, Xavier Rey,
Anne Roquebert; schede a cura di Xavier Rey

2012, 24 x 28 cm, 184 pagine, 133 colori e 6 b/n, cartonato
ISBN 978-88-572-1555-6

€39,00
€19,00

Fortuny e Wagner
Il wagnerismo nelle arti visive
in Italia
a cura di Paolo Bolpagni

2012, 24 x 28 cm, 216 pagine, 188 colori, cartonato (libro + CD)
ISBN 978-88-572-1468-9

€55,00
€24,00

Iprezzibarratifanno
riferim

ento
alprezzo

dicopertina
originario
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Georges de La Tour a Milano
L’Adorazione dei pastori
San Giuseppe falegname
a cura di Valeria Merlini,
Dimitri Salmon, Daniela Storti

2011, 24 x 28 cm, 208 pagine
220 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-1301-9

€35,00
€14,00

Venezia e l’Egitto
a cura di Enrico Maria Dal Pozzolo,
Rosella Dorigo e Maria Pia Pedani

2011, 24 x 28 cm, 384 pagine
410 colori e 45 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-1279-1

€36,00
€19,00

Roma e l’Antico
Realtà e visione nel ’700
a cura di Carolina Brook e Valter Curzi

2010, 24 x 28 cm, 480 pagine
153 colori e 261 b/n
brossura
ISBN 978-88-572-0891-6

€39,00
€19,00

8

Ip
re

zz
ib

ar
ra

ti
fa

nn
o

rif
er

im
en

to
al

pr
ez

zo
di

co
pe

rti
na

or
ig

in
ar

io Aleksandr Rodčenko
a cura di Olga Sviblova
e Varvara Rodčenko

2011, 23 x 29 cm, 232 pagine, 264 colori e b/n, cartonato
ISBN 978-88-572-1216-6

€49,00
€19,00

Il Guggenheim
L’Avanguardia americana
1945–1980
a cura di Lauren Hinkson

2012, 28 x 30 cm, 140 pagine
100 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-1234-0

€45,00
€19,00
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Italian Portraits
a cura di Donatella Sartorio
fotografie di Lorenzo Bringheli

2012, edizione bilingue
(italiano-inglese)
32 x 38 cm, 148 pagine
154 colori e b/n, cartonato
ISBN 978-88-572-1598-3

€59,00
€24,00

I Mille scatti
per una storia d’Italia
a cura di Gloria Bianchino
e Arturo Carlo Quintavalle

2012, 24 x 28 cm, 440 pagine
344 colori e 656 b/n
cartonato
ISBN 978-88-572-1426-9

€52,00
€24,00

The Collector’s Choice
Opere dalla Collezione
Sandretto Re Rebaudengo
a cura di Filippo Maggia

2012, 16,5 x 24 cm, 112 pagine
59 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-1510-5

€24,00
€12,00

Walter Niedermayr
Appearances
a cura di Filippo Maggia e Francesca Lazzarini

2011, edizione bilingue
(italiano-inglese)
24 x 28 cm, 108 pagine
110 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-0975-3

€42,00
€24,00

10

Armenia
Impronte di una Civiltà
a cura di Gabriella Uluhogian,
Boghos Levon Zekiyan, Vartan Karapetian

2011, 24 x 28 cm, 408 pagine
369 colori, brossura
ISBN 978-88-572-1371-2

€42,00
€19,00

L’avventura del vetro
dal Rinascimento al Novecento
tra Venezia e mondi lontani
a cura di Aldo Bova

2010, 24 x 28 cm, 568 pagine
593 colori e 215 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0763-6

€38,00
€19,00

Frank O. Gehry
dal 1997
Germano Celant

2009, 28 x 30 cm, 320 pagine
532 colori, brossura
ISBN 978-88-572-0413-0

€39,00
€14,00
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io Akbar
Il grande imperatore dell’India
a cura di Gian Carlo Calza

2012, 24 x 28 cm, 288 pagine
208 colori e 148 b/n
cartonato
ISBN 978-88-572-1537-2

€45,00
€19,00
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Atlante dell’abitare
contemporaneo
Alessandra Segantini

2007, 16,5 x 21 cm, 336 pagine
355 colori e 72 b/n
cartonato olandese
ISBN 978-88-6130-603-5
€ 32,00 €13,00

Arte italiana
Un secolo di arte italiana.
Lo sguardo del collezionista
Opere dalla fondazione VAF
a cura di Volker Feierabend,
Evelyn Weiss

2005, edizione bilingue
(italiano-tedesco), 24 x 28 cm
304 pagine, 302 colori
cartonato, ISBN 88-7624-435-2
€ 49,00 €19,00

Architetture invisibili
L’esperienza dei luoghi
attraverso gli odori
Anna Barbara, Anthony Perliss

2006, 21 x 21 cm, 224 pagine
95 colori, cartonato
ISBN 88-7624-266-X
€ 33,00 €13,00

Arte classica
Flaminio Gualdoni

2007, 15 x 21 cm, 288 pagine
51 colori e 130 b/n, brossura
ISBN 978-88-6130-007-1
€30,00 €9,00

Arte italiana
Un secolo di arte italiana
Lo sguardo del collezionista
Opere dalla fondazione VAF
a cura di Volker Feierabend,
Evelyn Weiss

2005, edizione bilingue
(italiano-tedesco), 24 x 28 cm
304 pagine, 302 colori
brossura, ISBN 88-7624-436-0
€ 35,00 €14,00

Uno. Basilico, Fontana, Ghirri,
Jodice, Vaccari
a cura di Claudia Fini
e Francesca Lazzarini

2009, edizione bilingue
(italiano-inglese)
16,5 x 24 cm, 112 pagine
60 colori e b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0055-2
€ 24,00 €12,00

Due. Andreoni, Campigotto,
Ferrero Merlino, Pirito, Rivetti,
Thorimbert
a cura di Claudia Fini
e Francesca Lazzarini

2009, edizione bilingue
(italiano-inglese)
16,5 x 24 cm, 128 pagine
59 colori e 6 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0269-3
€ 24,00 €12,00

Tre. Casali, De Pietri, Frapiccini,
Jodice, Leotta, Musi, Nicosia
a cura di Claudia Fini
e Francesca Lazzarini

2010, edizione bilingue
(italiano-inglese)
16,5 x 24 cm, 128 pagine
140 colori e 7 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0655-4
€ 24,00 €12,00

Quattro. Barbieri, Fossati,
Guidi, Niedermayr
a cura di Claudia Fini
e Francesca Lazzarini

2011, edizione bilingue
(italiano-inglese)
16,5 x 24 cm, 112 pagine
49 colori e 4 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0993-7
€ 24,00 €12,00

1861
I pittori del Risorgimento
a cura di Fernando Mazzocca
e Carlo Sisi, con la collaborazione
di Anna Villani

2010, 24 x 28 cm, 184 pagine
45 colori e 32 b/n, cartonato
ISBN 978-88-572-0785-8
€ 39,00 €19,00

Arte della civiltà islamica
La collezione al-Sabah, Kuwait
al-Fann
a cura di Giovanni Curatola
schede di Manuel Keene
e Salam Kaoukji

2010, 22 x 27,5 cm, 336 pagine
486 colori cartonato
ISBN 978-88-572-0745-2
€ 54,00 €19,00

Architetture per un
territorio sostenibile
Città e paesaggio tra innovazione
tecnologica e tradizione
Marcello Balzani, Nicola Marzot

2010, edizione bilingue
(italiano-inglese), 24 x 28 cm
288 pagine, 457 colori e 61 b/n
cartonato, ISBN 978-88-572-0737-7
€ 49,00 €19,00

Jacopo Barozzi da Vignola
Bruno Adorni

2008, 24 x 28 cm, 256 pagine
277 colori e b/n, cartonato
ISBN 978-88-6130-653-0
€ 85,00 €25,00

Bidibidobidiboo
Opere dalla Collezione Sandretto
Re Rebaudengo
a cura di Francesco Bonami

2005, edizione bilingue
(italiano-inglese)
24 x 28 cm, 432 pagine
332 colori, cartonato
ISBN 88-7624-366-6
€ 65,00 €14,00

Beato Angelico
L’alba del Rinascimento
a cura di Alessandro Zuccari,
Giovanni Morello, Gerardo
de Simone

2009, 24 x 28 cm, 304 pagine
253 colori e 17 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0245-7
€33,00 €19,00

Atlante dei musei
contemporanei
Antonello Marotta

2010, 16,5 x 21 cm, 336 pagine
325 colori e 150 b/n
cartonato olandese
ISBN 978-88-572-0259-4
€ 33,00 €13,00

I Caravaggeschi
Percorsi e protagonisti
ideazione e direzione scientifica
di C. Strinati e A. Zuccari;
catalogo a cura di A. Zuccari

2010, edizione italiana con inserto
in inglese, 2 volumi, 24 x 28 cm
864 pagine, 700 colori e b/n
cartonato con cofanetto
ISBN 978-88-8491-282-4
€ 350,00 €99,00

Capolavori del Guggenheim
Il grande collezionismo
da Renoir a Warhol
a cura di Enzo Siciliano
con Guido Rebecchini

2005, 24 x 28 cm, 208 pagine
120 colori, cartonato
ISBN 88-7624-239-2
€ 49,00 €14,00
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Cartier Time Art
Mechanics of Passion
Jack Forster
fotografie di Laziz Hamani

2011, 24 x 24 cm, 268 pagine
233 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-1012-4
€ 55,00 €24,00

Il cinema dei pittori
Le arti e il cinema italiano
1940-1980
a cura di Francesco Galluzzi

2007, 21 x 28 cm, 232 pagine
88 colori e 76 b/n, brossura
ISBN 978-88-6130-217-4
€34,00 €12,00
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I Colori del Buio
I Caravaggeschi nel Patrimonio
del Fondo Edifici di Culto
a cura di Rossella Vodret
e Giorgio Leone

2010, 24 x 28 cm, 168 pagine
43 colori e 57 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0657-8
€35,00 €19,00

ControModa
La moda contemporanea della
collezione permanente del Los
Angeles County Museum of Art
a cura di Sharon S. Takeda
e Kaye D. Spilker

2007, 24 x 28 cm, 216 pagine
246 colori e 30 b/n
brossura, ISBN 978-88-6130-511-3
€29,00 €14,00

I Costruttori
Il corpo del lavoro in cento anni
di arte italiana
a cura di Mariastella Margozzi,
Luigi Martini e Antonello Negri

2006, 24 x 28 cm, 288 pagine
144 colori e 172 b/n, cartonato
ISBN 88-7624-706-8
€ 45,00 €14,00

Correggio, Parmigianino,
Anselmi
nella chiesa di San Giovanni
Evangelista a Parma
Vittorio Sgarbi

2008, 24 x 28 cm, 280 pagine
254 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-0083-5
€55,00 €24,00
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Dalla scena al dipinto
La magia del teatro nella pittura
dell’Ottocento. Da David
a Delacroix da Füssli a Degas
a cura di Guy Cogeval
e Beatrice Avanzi

2009, 24 x 28 cm, 408 pagine
398 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-0389-8
€ 50,00 €19,00Ca
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Cucchi
1967-2006
a cura di Ester Coen

2007, 28 x 30 cm, 160 pagine
130 colori e 20 b/n, cartonato
ISBN 88-6130-310-2
€ 59,00 €19,00

Da Velázquez a Murillo
Il Secolo d’oro della pittura
spagnola nelle collezioni
dell’Ermitage
a cura di Ludmila Kagané
e Susanna Zatti

2009, 24 x 28 cm, 168 pagine
45 colori e 22 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0394-2
€35,00 €19,00

Gabriele d’Annunzio
Una vita d’eccezione

2004, 21 x 21 cm, 108 pagine
104 bicromie, brossura
ISBN 88-8491-787-5
€ 20,00 €9,00

Dada e Surrealismo
riscoperti
a cura di Arturo Schwarz

2009, 24 x 28 cm, 480 pagine
596 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-0414-7
€ 69,00 €19,00

Niki de Saint Phalle
a cura di Stefano Cecchetto

2009, 21 x 32 cm, 192 pagine
137 colori, brossura
ISBN 978-88-572-0485-7
€ 39,00 €12,00

Diller + Scofidio (+ Renfro)
Architetture in dissolvenza
Opere e progetti 1979-2007
Guido Incerti, Daria Ricchi,
Deane Simpson

2007, 24 x 28 cm, 256 pagine
264 colori e 270 b/n cartonato
ISBN 978-88-6130-241-9
€ 85,00 €25,00

Aleksandr Deineka
Il maestro sovietico della
modernità
a cura di Matteo Lafranconi,
Irina Vakar, Elena Voronovic

2011, 24 x 28 cm, 216 pagine
96 colori e 86 b/n
cartonato
ISBN 978-88-572-1018-6
€ 39,00 €14,00

Tamara de Lempicka
La Regina del Moderno
Gioia Mori

2011, 21 x 31,2 cm
392 pagine, 485 colori
cartonato
ISBN 978-88-572-0838-1
€ 59,00 €19,00

Christopher Dresser
1834-1904
Michael Whiteway, editor
scientifico Massimo Valsecchi
con un testo di Augusto Morello

2001, 24 x 28 cm, 208 pagine
150 colori e 40 b/n, brossura
ISBN 88-8491-175-3
€ 30,99 €14,00

Peter Eisenman
Contropiede
a cura di Silvio Cassarà

2005, 16,5 x 21 cm, 212 pagine
99 colori e 128 b/n, brossura
ISBN 978-88-7624-377-6
€ 30,00 €13,00

Fotografia Contemporanea
dall’Est Europa
Storia Memoria Identità
a cura di Filippo Maggia
con Claudia Fini e Francesca
Lazzarini

2009, 24 x 28 cm, 248 pagine
291 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-0441-3
€40,00 €24,00

I francobolli italiani
Federico Zeri

2006, 15 x 21 cm, 96 pagine
110 colori, cartonato
ISBN 88-7624-518-9
€14,50 €9,00

Fotografia Contemporanea
dall’Estremo Oriente
Asian Dub Photography
a cura di Filippo Maggia
con Claudia Fini e Francesca
Lazzarini

2008, 24 x 28 cm, 240 pagine
228 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-0066-8
€40,00 €24,00

Massimiliano Fuksas
Opere e progetti 1970-2005
Luca Molinari

2005, 24 x 28 cm, 288 pagine
210 colori e 50 b/n, cartonato
ISBN 88-7624-288-0
€ 60,00 €25,00

Futurismo 1909-2009
Velocità+Arte+Azione
a cura di Giovanni Lista
e Ada Masoero

2009, 28 x 30 cm, 452 pagine
533 colori e 71 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0039-2
€50,00 €19,00

Greta Garbo
Il mistero dello stile
a cura di Stefania Ricci

2010, 24 x 28 cm, 216 pagine
245 colori e 127 b/n, cartonato
ISBN 978-88-572-0579-3
€45,00 €19,00

Genesi
Il mistero delle origini
a cura di Alessio Geretti

2008, edizione bilingue
(italiano-inglese)
24 x 28 cm, 144 pagine
55 colori e 42 b/n, brossura
ISBN 978-88-6130-926-5
€ 39,00 €19,00

Giorgione a Padova
L’enigma del carro
a cura di Davide Banzato,
Franca Pellegrini, Ugo Soragni

2010, 24 x 28 cm, 240 pagine
71 colori e 204 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0771-1
€ 35,00 €19,00

Histrionica
Teatri, maschere e spettacoli
nel mondo antico
a cura di Maria Rosaria Borriello,
Luigi Malnati, Giovanna
Montevecchi, Valeria Sampaolo

2010, 24 x 28 cm, 152 pagine
132 colori e 39 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0608-0
€ 35,00 €19,00

Michael Hopkins
Cristina Donati

2006, 16,5 x 21 cm, 288 pagine
198 colori e 92 b/n, brossura
ISBN 88-7624-652-5
€26,00 €13,00

Instant Asia
L’architettura di un continente
in trasformazione
Joseph Grima

2008, 16,5 x 21 cm, 264 pagine
134 colori e 48 b/n, brossura
ISBN 978-88-6130-576-2
€ 32,00 €13,00

101 Inter
Dal Centenario al 17° scudetto
a cura di Susanna Wermelinger
con la collaborazione
di Roberto Scarpini

2009, 28,5 x 37,3 cm, 112 pagine
134 colori, cartonato olandese
ISBN 978-88-572-0333-1
€ 29,00 €9,90

inter3. 102 la stagione perfetta
a cura di Susanna Wermelinger
direzione artistica
di Oliviero Toscani

2010, 28,5 x 37,3 cm, 224 pagine
169 colori, cartonato olandese
ISBN 978-88-572-0818-3
€49,00 €12,00
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Internet è un dono di Dio
Introduzione di Riccardo Luna

Skira / Wired
2010, 16,5 x 24 cm, 224 pagine
35 colori e b/n, cartonato
ISBN 978-88-572-0909-8
€29,00 €14,00

Inuit
e Popoli del Ghiaccio
a cura di Gabriella Massa

2005, 24 x 28 cm, 184 pagine
100 colori e 145 b/n, brossura
ISBN 88-7624-684-3
€ 20,00 €9,00

Anselm Kiefer
Il sale della Terra
Germano Celant

Skira / Fondazione Vedova
2011, 24 x 28 cm
336 pagine, 532 colori cartonato
ISBN 978-88-572-1152-7
€ 58,00 €24,00

Made in Cassina
a cura di Giampiero Bosoni

2008, 24 x 28 cm, 360 pagine
379 colori e 205 b/n cartonato
ISBN 978-88-6130-645-5
€ 60,00 €19,00

Magnificenza e Progetto
Cinquecento anni di grandi mobili
italiani a confronto
a cura di Luigi Settembrini,
Enrico Colle e Manolo De Giorgi

2009, edizione bilingue
(italiano-inglese)
24 x 28 cm, 272 pagine
168 colori e 51 b/n, cartonato
ISBN 978-88-572-0118-4
€59,00 €19,00

Mantegna a Mantova
1460-1506
a cura di Mauro Lucco

2006, 24 x 28 cm, 256 pagine
96 colori e 38 b/n
cartonato, ISBN 88-7624-908-7
€50,00 €19,00

La montagna rivelata
Fotografie di grandi viaggiatori
e alpinisti tra ’800 e ’900
a cura di Chiara Dall’Olio

2009, edizione bilingue
(italiano-inglese)
24 x 28 cm, 136 pagine
119 colori e 92 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0130-6
€ 35,00 €14,00

Mecanoo
Pragmatismo sperimentale
Pietro Valle

2007, 16,5 x 21 cm, 216 pagine
170 colori e 40 b/n, brossura
ISBN 978-88-7624-654-8
€ 28,00 €13,00

Eric Owen Moss
L’incertezza del fare
Paola Giaconia

2006, 16,5 x 21 cm, 240 pagine
229 colori e 78 b/n, brossura
ISBN 88-7624-275-9
€26,00 €13,00

Fabio Novembre
Beppe Finessi

2008, 24 x 28 cm, 224 pagine
435 colori, cartonato
ISBN 88-7624-644-4
€49,00 €6,00

Piet Mondrian
L’armonia perfetta
a cura di Benno Tempel
in collaborazione con
il Gemeentemuseum, L’Aia

2011, 28 x 30 cm, 224 pagine
184 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-1146-6
€ 59,00 €19,00

Yasuzo Nojima
a cura di Filippo Maggia
e Chiara Dall’Olio

2011, edizione bilingue
(italiano-inglese)
24 x 28 cm, 144 pagine
112 colori, brossura
ISBN 978-88-572-0471-0
€ 35,00 €12,00

Il Nudo
fra ideale e realtà. La fotografia
a cura di Peter Weiermair, con la
collaborazione di E. Von Deuster

ArtificioSkira
2004, 24 x 32 cm, 246 pagine
185 colori e b/n, brossura
ISBN 88-8491-829-4
€ 48,00 €19,00

Claes Oldenburg
Coosje van Bruggen
Scultura per caso
a cura di Ida Gianelli
e Marcella Beccaria

2006, 24 x 28 cm, 368 pagine
269 colori cartonato
ISBN 88-7624-869-2
€65,00 €19,00

Georgia O’Keeffe
a cura di Barbara Buhler Lynes

2011, 28 x 30 cm
176 pagine, 158 colori cartonato
ISBN 978-88-572-1149-7
€ 45,00 €19,00

Paesaggio e veduta
da Poussin a Canaletto.
Dipinti da Palazzo Barberini
a cura di Anna Lo Bianco
e Angela Negro

2005, edizione bilingue
(italiano-inglese), 24 x 28 cm
192 pagine, 68 colori e 40 b/n
brossura, ISBN 88-7624-558-8
€ 35,00 €9,00

Ottocento
Da Canova al Quarto Stato
a cura di Maria Vittoria Marini
Clarelli, Fernando Mazzocca,
Carlo Sisi

2007, 24 x 28 cm, 400 pagine
143 colore e 52 b/n, brossura
ISBN 978-88-6130-674-5
€ 30,00 €14,00

Pechino
La Città Nuova
Claudio Greco, Carlo Santoro

2008, 16,5 x 21 cm, 272 pagine
277 colori e 37 b/n, brossura
ISBN 978-88-6130-601-1
€ 32,00 €13,00

Percorsi privati
Lo sguardo di un collezionista
da Balla a Chen Zhen
a cura di Gabriella Belli
e Alberto Fiz

2007, 24 x 28 cm, 176 pagine
71 colori e 8 b/n, brossura
ISBN 978-88-6130-361-4
€49,00 €19,00

Dominique Perrault
Opere recenti
Maria Vittoria Capitanucci

2006, 16,5 x 21 cm, 224 pagine
231 colori e 49 b/n, brossura
ISBN 88-7624-268-6
€26,00 €13,00

Principato di Monaco
Idea per un Museo
a cura di Jean Michel Bouhours,
Nathalie Rosticher, Allen S. Weiss

2005, 24 x 28 cm, 240 pagine
148 colori, cartonato
ISBN 88-7624-365-8
€ 35,00 €9,00

Tullio Pericoli
Lineamenti. Volto e paesaggio
a cura di Federica Pirani

2010, edizione bilingue
(italiano-inglese)
30 x 30 cm, 160 pagine
111 colori, brossura
ISBN 978-88-572-0592-2
€ 49,00 €12,00

Quando Dio abitava a Ife
Capolavori dell’antica Nigeria
a cura di Ezio Bassani,
Omotoso Eluyemi e Violata Ekpo

2005, 23 x 29 cm, 192 pagine
158 colori, brossura
ISBN 88-7624-331-3
€ 38,00 €14,00

Il Rinascimento a Urbino
Fra’ Carnevale e gli artisti
del Palazzo di Federico
a cura di Alessandro Marchi
e Maria Rosaria Valazzi

2005, 24 x 28 cm, 296 pagine
109 colori e 107 b/n, brossura
ISBN 88-7624-471-9
€ 39,00 €19,00
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Roma
Nuova architettura
Sebastiano Brandolini

2007, 16,5 x 21 cm, 208 pagine
142 colori, e 48 b/n, brossura
ISBN 978-88-6130-577-9
€32,00 €6,00

Ritratto di una collezione
Pannini e la Galleria del Cardinale
Silvio Valenti Gonzaga
a cura di Raffaella Morselli
e Rossella Vodret

2005, 24 x 28 cm, 416 pagine
91 colori e 68 b/n, brossura
ISBN 88-7624-357-7
€ 50,00 €19,00

Roma e l’Antico
Realtà e visione nel ’700
a cura di Carolina Brook
e Valter Curzi

2010, 24 x 28 cm, 480 pagine
153 colori e 261 b/n cartonato
ISBN 978-88-572-0690-5
€ 65,00 €19,00

Thomas Ruff
a cura di Carolyn
Christov-Bakargiev

2009, 24 x 28 cm, 312 pagine
182 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-0186-3
€48,00 €14,00

Italo Rota
Progetti e visioni 1997-2007
a cura di Luca Molinari
e Valeria Alebbi

2008, 27 x 22 cm, 352 pagine
819 colori, cartonato
ISBN 978-88-7624-640-1
€85,00 €6,00

Russia&URSS
Arte, letteratura, teatro 1905-1940
a cura di Piero Boragina
e Giuseppe Marcenaro

2006, 24 x 28 cm, 256 pagine
327 colori e 84 b/n, cartonato
ISBN 88-7624-949-4
€ 49,00 €14,00

Schiele
e il suo tempo
Rudolf Leopold e Franz Smola

2010, 28 x 30 cm, 184 pagine
112 colori e 26 b/n, brossura
ISBN 978-88-572-0570-0
€ 49,00 €19,00

Julian Schnabel
Permanently becoming
and the Architecture of Seeing
a cura di Norman Rosenthal

2011, edizione italiana
26 x 32 cm, 156 pagine
69 colori, cartonato
ISBN 978-88-572-1000-1
€ 45,00 €19,00

Julian Schnabel
Summer. Paintings 1976-2007
a cura di David Moos

2007, edizione italiana
22 x 28 cm, 232 pagine
116 colori e 15 b/n, cartonato
ISBN 978-88-6130-318-8
€55,00 €19,00

Sponsoring dalla A alla Z
Manuale operativo
Elisa Bortoluzzi Dubach,
Hansrudolf Frey

2008, 15 x 21 cm
272 pagine, cartonato
ISBN 978-88-6130-725-4
€ 30,00 €12,00

Una storia del libro
Dalla pergamena
a Ambroise Vollard
Flaminio Gualdoni

2008, 15 x 21 cm, 240 pagine
33 colori e 80 b/n, cartonato
ISBN 978-88-6130-589-2
€25,00 €9,00

Il Teatro alla Scala
Restauro e ristrutturazione
Mario Botta, Elisabetta Fabbri,
Franco Malgrande

2005, 28 x 28 cm, 144 pagine
134 colori e 98 b/n, brossura
ISBN 88-7624-311-9
€ 39,00 €13,00

Grazia Toderi
a cura di Francesca Pasini

2006, edizione bilingue
(italiano-inglese)
24 x 28 cm, 176 pagine
65 colore e 48 b/n, cartonato
ISBN 88-6130-019-7
€ 38,00 €14,00

Tintoretto svelato
Il soffitto della Sala dell’Albergo
nella Scuola Grande di San Rocco
Storia, ricerche, restauri
a cura di Grazia Fumo
e Dino Chinellato

2010, 24 x 28 cm, 208 pagine
192 colori e 23 b/n, cartonato
ISBN 978-88-572-0660-8
€50,00 €19,00

Tokyo-to
Architettura e città
Livio Sacchi

2004, 16,5 x 21 cm, 252 pagine
240 colori e 22 b/n, brossura
ISBN 88-8491-989-4
€ 26,00 €13,00

Tornado americano
Arte al potere 1949-2008
Germano Celant

2008, 16,5 x 24 cm, 464 pagine
63 colori e 131 b/n
cartonato olandese
ISBN 978-88-6130-095-8
€39,00 €9,00

Transatlantici
Scenari e Sogni di mare. Guida
testi e disegni di Paolo Valenti

2004, 16,5 x 24 cm, 80 pagine
130 colori, brossura
ISBN 88-7624-101-9
€ 8,00 €6,00

Le Tribù dell’Arte
Achille Bonito Oliva

2001, 16,5 x 24 cm, 564 pagine
211 b/n e 190 colori, brossura
ISBN 88-8118-956-9
€46,48 €9,00

Marco Zanuso
Architetto
a cura di Manolo De Giorgi

1999, 21 x 28 cm, 328 pagine
655 colori e b/n, brossura
ISBN 88-8118-537-7
€51,65 €24,00

Venini
Catalogo ragionato 1921-1986
a cura di Anna Venini Diaz
de Santillana

2000, 24 x 28 cm, 352 pagine
420 colori e b/n, cartonato
ISBN 88-8118-681-0
€120,00 €48,00

Vincent Van Gogh
Campagna senza tempo
Città moderna
a cura di Cornelia Homburg

2010, 28 x 30 cm, 288 pagine
214 colori e 126 b/n cartonato
ISBN 978-88-572-0742-1
€59,00 €19,00
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ISBN

978-88-572-1010-0

978-88-572-1423-8

978-88-572-1370-5

978-88-572-0829-9

978-88-572-1555-6

978-88-572-1468-9

978-88-572-1216-6

978-88-572-1301-9

978-88-572-1279-1

978-88-572-0891-6

978-88-572-1234-0

978-88-572-1537-2

978-88-572-1371-2

978-88-572-0413-0

978-88-572-0763-6

978-88-572-1598-3

978-88-572-1426-9

978-88-572-0975-3

978-88-572-1510-5

Autore

S. Ferino-Pagden

V. Sgarbi, G. Morello

A. Coliva, M.L. Fabréga-
Dubert, J.L. Martinez,
M. Minozzi

C. Homburg

X. Rey

P. Bolpagni

O. Sviblova, V. Rodčenko

V. Merlini, D. Salmon,
D. Storti

E.M. Dal Pozzolo,
R. Dorigo, M.P. Pedani

C. Brook, V. Curzi

L. Hinkson

G.C. Calza

G. Uluhogian, B.L.
Zekiyan, V. Karapetian

G. Celant

A. Bova

D. Sartorio

G. Bianchino,
A.C. Quintavalle

F. Maggia, F. Lazzarini

F. Maggia

Titolo

Arcimboldo
Artista milanese tra Leonardo e Caravaggio

Tintoretto

I Borghese e l’Antico

Vincent Van Gogh
Campagna senza tempo – Città moderna (brossura)

Degas
Capolavori dal Musée d’Orsay

Fortuny e Wagner
Il wagnerismo nelle arti visive in Italia

Aleksandr Rodčenko

Georges de La Tour a Milano
L’Adorazione dei pastori, San Giuseppe falegname

Venezia e l’Egitto

Roma e l’Antico
Realtà e visione nel ’700

Il Guggenheim
L’Avanguardia americana 1945-1980

Akbar
Il grande imperatore dell’India

Armenia
Impronte di una Civiltà

Frank O. Gehry dal 1997

L’avventura del vetro dal Rinascimento al Novecento
tra Venezia e mondi lontani

Italian Portraits

I Mille scatti per una storia d’Italia

Walter Niedermayr
Appearances

The Collector’s Choice
Opere dalla Collezione Sandretto Re Rebaudengo

Prezzo

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 14,00

€ 19,00

€ 24,00

€ 19,00

€ 14,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 14,00

€ 19,00

€ 24,00

€ 24,00

€ 24,00

€ 12,00

Codice collana

70052

70052

70052

70054

70054

70054

70054

70052

70052

70052

70054

70062

70062

70065

70070

70072

70072

70072

70072

Catalogo rifornimento taglio prezzo
ISBN

978-88-572-0055-2

978-88-572-0269-3

978-88-572-0655-4

978-88-572-0993-7

978-88-572-0785-8

88-7624-266-X

978-88-572-0737-7

978-88-6130-007-1

978-88-572-0745-2

88-7624-436-0

88-7624-435-2

978-88-6130-603-5

978-88-572-0259-4

978-88-6130-653-0

978-88-572-0245-7

88-7624-366-6

88-7624-239-2

978-88-8491-282-4

978-88-572-1012-4

978-88-6130-217-4

978-88-572-0657-8

978-88-6130-511-3

978-88-572-0083-5

88-7624-706-8

88-6130-310-2

978-88-572-0414-7

978-88-572-0389-8

88-8491-787-5

978-88-572-0394-2

Autore

C. Fini, F. Lazzarini

C. Fini, F. Lazzarini

C. Fini, F. Lazzarini

C. Fini, F. Lazzarini

F. Mazzocca, C. Sisi,
A. Villari

A. Barbara, A. Perliss

M. Balzani, N. Marzot

F. Gualdoni

G. Curatola, M. Keene,
S. Kaoukji

V. Feierabend, E.Weiss

V. Feierabend, E. Weiss

A. Segantini

A. Marotta

B. Adorni

A. Zuccari, G. Morello,
G. de Simone

F. Bonami

E. Siciliano,
G. Rebecchini

C. Strinati, A. Zuccari

J. Forster, L. Hamani

F. Galluzzi

R. Vodret, G. Leone

S.S. Takeda, K.D. Spilker

V. Sgarbi

M. Margozzi, L. Martini,
A. Negri

E. Coen

A. Schwarz

G. Cogeval, B. Avanzi

AA.VV.

L. Kagané, S. Zatti

Titolo

Uno. Basilico, Fontana, Ghirri, Jodice, Vaccari

Due. Andreoni, Campigotto, Ferrero Merlino, Pirito,
Rivetti, Thorimbert

Tre. Casali, De Pietri, Frapiccini, Jodice, Leotta, Musi, Nicosia

Quattro. Barbieri, Fossati, Guidi, Niedermayr

1861. I pittori del Risorgimento

Architetture invisibili. L’esperienza dei luoghi attraverso gli odori

Architetture per un territorio sostenibile. Città e paesaggio
tra innovazione tecnologica e tradizione

Arte classica

Arte della civiltà islamica
La collezione al-Sabah, Kuwait. al-Fann

Arte italiana. Un secolo di arte italiana. Lo sguardo
del collezionista. Opere dalla fondazione VAF (brossura)

Arte italiana. Un secolo di arte italiana. Lo sguardo
del collezionista. Opere dalla fondazione VAF (cartonato)

Atlante dell’abitare contemporaneo

Atlante dei musei contemporanei

Jacopo Barozzi da Vignola

Beato Angelico. L’alba del Rinascimento

Bidibidobidiboo. Opere dalla Collezione Sandretto Re Rebaudengo

Capolavori del Guggenheim. Il grande collezionismo
da Renoir a Warhol

I Caravaggeschi. Percorsi e protagonisti
(volume senza diritto di resa)

Cartier Time Art. Mechanics of Passion

Il cinema dei pittori. Le arti e il cinema italiano 1940-1980

I Colori del Buio. I Caravaggeschi nel Patrimonio
del Fondo Edifici di Culto

ControModa. La moda contemporanea della collezione
permanente del Los Angeles County Museum of Art (brossura)

Correggio, Parmigianino, Anselmi nella chiesa
di San Giovanni Evangelista a Parma

I Costruttori. Il corpo del lavoro in cento anni di arte italiana

Cucchi 1967-2006 (cartonato)

Dada e Surrealismo riscoperti

Dalla scena al dipinto. La magia del teatro nella pittura
dell’Ottocento. Da David a Delacroix da Füssli a Degas

Gabriele d’Annunzio. Una vita d’eccezione

Da Velázquez a Murillo. Il Secolo d’oro della pittura spagnola
nelle collezioni dell’Ermitage

Prezzo

€ 12,00

€ 12,00

€ 12,00

€ 12,00

€ 19,00

€ 13,00

€ 19,00

€ 9,00

€ 19,00

€ 14,00

€ 19,00

€ 13,00

€ 13,00

€ 25,00

€ 19,00

€ 14,00

€ 14,00

€ 99,00

€ 24,00

€ 12,00

€ 19,00

€ 14,00

€ 24,00

€ 14,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 9,00

€ 19,00

Codice collana

70072

70072

70072

70072

70054

70067

70080

70056

70062

70057

70057

70080

70080

70063

70052

70057

70057

70052

70070

70054

70052

70071

70052

70054

70054

70054

70054

70073

70052



Catalogo rifornimento taglio prezzo
ISBN

978-88-572-1018-6

978-88-572-0838-1

978-88-572-0485-7

978-88-6130-241-9

88-8491-175-3

978-88-7624-377-6

978-88-572-0441-3

978-88-572-0066-8

88-7624-518-9

88-7624-288-0

978-88-572-0039-2

978-88-572-0579-3

978-88-6130-926-5

978-88-572-0771-1

978-88-572-0608-0

88-7624-652-5

978-88-6130-576-2

978-88-572-0818-3

978-88-572-0333-1

978-88-572-0909-8

88-7624-684-3

978-88-572-1152-7

978-88-6130-645-5

978-88-572-0118-4

88-7624-908-7

978-88-7624-654-8

978-88-572-1146-6

978-88-572-0130-6

88-7624-275-9

978-88-572-0471-0

88-7624-644-4

Autore

M. Lafranconi, I. Vakar,
E. Voronovic

G. Mori

S. Cecchetto

G. Incerti, D. Ricchi,
D. Simpson

M. Whiteway

S. Cassarà

F. Maggia, C. Fini,
F. Lazzarini

F. Maggia, C. Fini,
F. Lazzarini

F. Zeri

L. Molinari

G. Lista, A. Masoero

S. Ricci

A. Geretti

D. Banzato, F. Pellegrini,
U. Soragni

M.R. Borriello, L.
Malnati, G. Montevecchi,
V. Sampaolo

C. Donati

J. Grima

S. Wermelinger,
O. Toscani

S. Wermelinger

R. Luna

G. Massa

G. Celant

G. Bosoni

L. Settembrini, E. Colle
M. De Giorgi

M. Lucco

P. Valle

Gemeentemuseum,
B. Tempel

C. Dall’Olio

P. Giaconia

F. Maggia, C. Dall’Olio

B. Finessi

Titolo

Aleksandr Deineka. Il maestro sovietico della modernità

Tamara de Lempicka. La Regina del Moderno

Niki de Saint Phalle

Diller + Scofidio (+ Renfro). Architetture in dissolvenza
Opere e progetti 1979-2007

Christopher Dresser 1834-1904

Peter Eisenman. Contropiede

Fotografia Contemporanea dall’Est Europa
Storia Memoria Identità

Fotografia Contemporanea dall’Estremo Oriente
Asian Dub Photography

I francobolli italiani

Massimiliano Fuksas. Opere e progetti 1970-2005

Futurismo 1909-2009. Velocità+Arte+Azione

Greta Garbo. Il mistero dello stile

Genesi. Il mistero delle origini

Giorgione a Padova. L’enigma del carro

Histrionica. Teatri, maschere e spettacoli nel mondo antico

Michael Hopkins

Instant Asia. L’architettura di un continente in trasformazione

inter3. 102 la stagione perfetta

101 Inter. Dal Centenario al 17° scudetto

Internet è un dono di Dio

Inuit e Popoli del Ghiaccio

Anselm Kiefer. Il sale della Terra

Made in Cassina

Magnificenza e Progetto. Cinquecento anni
di grandi mobili italiani a confronto

Mantegna a Mantova 1460-1506

Mecanoo. Pragmatismo sperimentale

Piet Mondrian. L’armonia perfetta

La montagna rivelata. Fotografie di grandi viaggiatori
e alpinisti tra ’800 e ’900

Eric Owen Moss. L’incertezza del fare

Yasuzo Nojima

Fabio Novembre

Prezzo

€ 14,00

€ 19,00

€ 12,00

€ 25,00

€ 14,00

€ 13,00

€ 24,00

€ 24,00

€ 9,00

€ 25,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 13,00

€ 13,00

€ 12,00

€ 9,90

€ 14,00

€ 9,00

€ 24,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 13,00

€ 19,00

€ 14,00

€ 13,00

€ 12,00

€ 6,00

Codice collana

70054

70054

70054

70065

70070

70065

70072

70072

70056

70065

70054

70072

70052

70052

70062

70065

70067

70086

70086

70055

70062

70054

70070

70070

70052

70065

70054

70072

70065

70072

70070

Catalogo rifornimento taglio prezzo
ISBN

88-8491-829-4

978-88-572-1149-7

88-7624-869-2

978-88-6130-674-5

88-7624-558-8

978-88-6130-601-1

978-88-6130-361-4

88-7624-268-6

978-88-572-0592-2

88-7624-365-8

88-7624-331-3

88-7624-471-9

88-7624-357-7

978-88-6130-577-9

978-88-572-0690-5

978-88-7624-640-1

978-88-572-0186-3

88-7624-949-4

978-88-572-0570-0

978-88-572-1000-1

978-88-6130-318-8

978-88-6130-725-4

978-88-6130-589-2

88-7624-311-9

978-88-572-0660-8

88-6130-019-7

88-8491-989-4

978-88-6130-095-8

88-7624-101-9

88-8118-956-9

978-88-572-0742-1

88-8118-681-0

88-8118-537-7

Autore

P. Weiermair

B. Buhler Lynes

I. Gianelli, M.Beccaria

M.V. Marini Clarelli,
F. Mazzocca, C. Sisi

A. Lo Bianco, A. Negro

C. Greco, C. Santoro

G. Belli, A. Fiz

M.V. Capitanucci

F. Pirani

J.M. Bouhours, N.
Rosticher, A.S. Weiss

E. Bassani, O. Eluyemi
V. Ekpo

A. Marchi, M.R. Valazzi

R. Morselli, R.Vodret

S. Brandolini

C. Brook, V. Curzi

L. Molinari, V. Alebbi

C. Christov-Bakargiev

P. Boragina, G. Marcenaro

R. Leopold, F. Smola

N. Rosenthal

D. Moos

E. Bortoluzzi Dubach,
H. Frey

F. Gualdoni

M. Botta, E. Fabbri

G. Fumo, D. Chinellato

F. Pasini

L. Sacchi

G. Celant

P. Valenti

A. Bonito Oliva

C. Homburg

A. Venini Diaz Santillana

M. De Giorgi

Titolo

Il Nudo fra ideale e realtà. La fotografia

Georgia O’Keeffe

Claes Oldenburg Coosje van Bruggen. Scultura per caso

Ottocento. Da Canova al Quarto Stato

Paesaggio e veduta da Poussin a Canaletto. Dipinti da Pal. Barberini

Pechino. La Città Nuova

Percorsi privati. Lo sguardo di un collezionista da Balla a Chen Zhen

Dominique Perrault. Opere recenti

Tullio Pericoli. Lineamenti. Volto e paesaggio

Principato di Monaco. Idea per un Museo

Quando Dio abitava a Ife. Capolavori dell’antica Nigeria

Il Rinascimento a Urbino. Fra’ Carnevale e gli artisti
del Palazzo di Federico

Ritratto di una collezione. Pannini e la Galleria
del Cardinale Silvio Valenti Gonzaga

Roma. Nuova architettura

Roma e l’Antico. Realtà e visione nel ’700

Italo Rota. Progetti e visioni 1997-2007

Thomas Ruff

Russia&URSS. Arte, letteratura, teatro 1905-1940

Schiele e il suo tempo

Julian Schnabel. Permanently becoming and the Architecture
of Seeing

Julian Schnabel. Summer. Paintings 1976-2007

Sponsoring dalla A alla Z. Manuale operativo

Una storia del libro. Dalla pergamena a Ambroise Vollard

Il Teatro alla Scala. Restauro e ristrutturazione

Tintoretto svelato. Il soffitto della Sala dell’Albergo
nella Scuola Grande di San Rocco. Storia, ricerche, restauri

Grazia Toderi

Tokyo-to. Architettura e città

Tornado americano. Arte al potere 1949-2008

Transatlantici. Scenari e Sogni di mare. Guida

Le Tribù dell’Arte

Van Gogh. Campagna senza tempo. Città moderna (cartonato)

Venini. Catalogo ragionato 1921-1986

Marco Zanuso. Architetto

Prezzo

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 14,00

€ 9,00

€ 13,00

€ 19,00

€ 13,00

€ 12,00

€ 9,00

€ 14,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 6,00

€ 19,00

€ 6,00

€ 14,00

€ 14,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 12,00

€ 9,00

€ 13,00

€ 19,00

€ 14,00

€ 13,00

€ 9,00

€ 6,00

€ 9,00

€ 19,00

€ 48,00

€ 24,00

Codice collana

70072

70054

70054

70054

70058

70067

70054

70065

70054

70058

70062

70052

70052

70067

70062

70065

70054

70054

70054

70054

70054

70086

70056

70067

70052

70072

70067

70055

70060

70055

70054

70070

70067
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